

Pogled iz Sarajeva: Kad Mijo priopći “sve se trese”



Ovih dana javnost je “počašćena” priopćenjem zamjenika ministra sigurnosti Bosne i Hercegovine Mije Krešića koji je “naknadnom pameću” upozorio da državne institucije moraju preuzeti upravljanje nelegalnim imigracijama. Dobro se sjetio Mijo da se, makar i pri kraju svog mandata, bavi svojim poslom. Ali, nije u tome zvrčka, nego u onome tko je to priopćenje poslao medijima. Ako ste mislili da je to došlo iz Ministarstva sigurnosti BiH prevarili ste se. Potpisnik tako “važne stvari” je Ured za informiranje Hrvatskog narodnog sabora, a to nije državni organ, nego nevladina organizacija.

Kome je više trebalo ovo priopćenje: da li HNS-u – da se shvati njegova skrb da neće dopustiti uspostavu prihvatnih migrantskih centara tamo gdje su Hrvati u većini, ili Krešiću – da mu se podigne rejting pred slijedeću podjelu fotelja, jer tko zna gdje ga HDZ namjerava kandidirati?

U HNS-u Krešić je voditelj Odjela za analitiku i nacionalnu sigurnost što bi trebalo da znači da je tu visoko rangiran, dok mu se šalju priopćenja javnosti. Njega se, doduše, citira, ali to što je priopćeno službeno je (valjda) stajalište HNS-a. Međutim, ne može se čovjek upitati kako to da mu je ta dužnost u nevladinom sektoru važnija od one zvanične državne? U tome i jeste štos. Pa on je u protekle četiri godine mandata vjerojatno više vremena proveo radeći za potrebe HNS-a nego što se bavio poslom za koji prima plaću u ministarstvu. Znači od dva Dragana – Čovića i Mektića – on se više i češće viđao sa onim prvim, premda mu Čović nije ministar.

Tako se dešava kad je nacija (hrvatska) važnije od državne dužnosti. A kad je tako onda Miji uopće nije smetalo svojevremeno obaveštajno djelovanje hrvatske Sigurnosno-obavještajne agencije (SOA) prema BiH. S obzirom na dužnosti u HNS-u i HDZ-u BiH to je očevidno smatrao normalnim, ali se žestio što su Žurnal.info i ministar sigurnosti Dragan Mektić izašli u javnost sa podacima o tajnoj akciji SOA-e u vezi sa naoružavanjem selefija u BiH. Kao, da se to nije objavilo, problema ne bi bilo, i sada nisu krivi oni koji su tajno radili protiv BiH, nego oni koji su na to javno ukazali.

Čitateljstvu ovog portala vjerojatno je poznato tko je, zapravo, Mijo Krešić, ali ću zbog onih koji o njemu

manje znaju ponešto dodati, pogotovo zbog njegovog gafa u svezi pomenute obavještajne afere. Nije malo onih analitičara koji smatraju da on za oblast sigurnosti, zapravo, nije dovoljno educiran. Školovani je časnik, završio je Vojnu akademiju kopnene vojske u Beogradu, službovao u trupi, a JNA je napustio maja 1992. i priključio se Armiji BiH. Zapravo, u Ministarstvo sigurnosti BiH nije ni imenovan kao stručnjak koji može kvalitetno odraditi mandat, nego kao stranački podobna osoba. I nije on jedini takav od stranačkih kadrova u izvršnoj vlasti.

Ne zaboravimo, Krešić je bio zamjenik i Sadiku Ahmetoviću, kad je ovaj bio ministar sigurnosti. Ni dva mandata nisu mu malo, a ministri mu nisu važni, koliko ono što je radio za potrebe HDZ-e. Pa i kad bi kojim slučajem i u trećem mandatu bio na toj dužnosti sve bi bilo isto. Kad je tako (bez obzira na mandate) teško je očekivati da on, naprimjer, adekvatno razumije i komentira određene sigurnosne pojave i obavještajna djelovanja i, nadasve, da bude objektivan. Sve za fotelju – fotelja za podobne. (Đuro Kozar, vojnopolitički komentator iz Sarajeva)

Date: 09-09-2019